

Preoții ortodocși reprezintă o mare piedică pentru dușmanii Adevărului

„De asemenea a trecut ceva timp de când am început să discredităm pe preoți, să le ruinăm misiunea pe pământ; pentru noi, reprezintă o mare piedică. Influența lor are din ce în ce mai puțin efect asupra oamenilor. Libertatea conștiinței a fost decretată în întreaga lume, devenind principiu, astfel nu ne mai despart decât câțiva ani până când vom reuși să distrugem complet creștinismul; cât despre celelalte religii, dificultățile vor fi minore, dar acum este prematur să discutăm. Regele evreilor va fi adevăratul papă al Universului, patriarhul bisericii internaționale” (Milton William Cooper, *Partea nevăzută a lumii*, Ed. Elit, f. a., p. 253). Acest citat este extras dintr-un document mai vechi, nerecunoscut pe față de urmașii celor care l-au elaborat. Este de înțeles. Faptul că această prevedere, și toate celelalte, sunt puse sistematic în practică, arată că avem de-a face cu un document autentic, care a fost ținut secret o vreme, apoi, prin vrerea lui Dumnezeu, a ajuns cunoscut.

În vremea ciumei comuniste, preoții, ierarhii și monahii erau definiți în documentele securității drept „**armata neagră**” și au fost socotiți o mare primejdie pentru societatea cu viitor de aur. Aceștia au fost luați cu brutalitate de la sfintele altare și întemnițați. Mulți au murit mucenicește. Canonizarea lor este interzisă. Biserica, adică poporul lui Dumnezeu, le recunoaște jertfa, le cinstește sfintele moaște și le alcătuiește acatiste.

După 1989, Biserica a avut o perioadă scurtă de libertate. Bisericii i se recunoștea autoritatea în societate și lucrurile păreau că se îndreaptă spre normalitate. N-a trecut prea mult și, încet-încet, cei ce se arătau a fi prieteni ai Bisericii Ortodoxe și-au arătat adevărata față: s-au înverșunat împotriva ei cu o ură diabolică, emisiunile religioase au fost suprimate, trepădușii au început să caute greșeli în Biserică pe care le-au mediatizat hiperbolic. Nu contează că, după o vreme, adevărul iese la lumină și minciunile sunt dovedite. Ținta lor nu este distrugerea creștinismului, așa cum eronat este el înțeles azi. Ținta este Biserica Ortodoxă cu slujitorii ei adevărați, „**marea piedică**” în calea înfăptuirii unor ambiții

nebunești. Nu trebuie să ne mirăm. N-au ajuns nemernicii lumii să spună despre Mântuitorul nostru Iisus Hristos cele mai înjositoare minciuni, plăsmuite în străfundurile iadului? Noi credem în cuvintele Sale, din care nu va rămâne o cirtă neîmplinită: „**Pe această piatră voi zidi Biserica Mea și porțile iadului nu o vor birui**” (Matei 16, 18).